
Δραστηριότητες για τη διδασκαλία της Προσκομιδής σε μικρά παιδιά

our budding rocks of faith
Resources for Teaching 
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ΚΌΒΩ ΚΑΙ ΚΟΛΛΑΩ
Εκτυπώνουμε αυτήν τη σελίδα, μία για κάθε παιδί. Κόβουμε το 
Άγιο Ποτήριο και τη φιγούρα του Χριστού. Κάθε παιδί κολλάει το 
Ποτήριό του σε χρωματιστό χαρτί, προσέχοντας στο πάνω μέρος να 
μη βάλει κόλλα στο κέντρο, ώστε να δημιουργηθεί μια τσέπη - όπως 
φαίνεται στη φωτογραφία. Στη συνέχεια τοποθετεί τη φιγούρα του 
Χριστού μέσα στο Ποτήριό του, για να θυμάται ότι στη Θεία Κοινωνία 
λαμβάνουμε Σώμα και Αίμα Χριστού. 

Αν διδάσκουμε μεγάλη ομάδα παιδιών, και για οικονομία στο 
μελάνι του εκτυπωτή, μπορούμε να σχεδιάσουμε και να κόψουμε 
Ποτήρια από χρυσό χαρτόνι. Στην περίπτωση αυτή, εκτυπώνουμε 
και κόβουμε τις φιγούρες του Χριστού που βρίσκονται στην επόμενη 
σελίδα.

Τα παιδιά μπορούν να διακοσμήσουν το Ποτήριό τους όπως 
θέλουν, με αυτοκόλλητα, χάντρες, χρυσές κορδέλες, κλπ.



ΚΌΒΩ ΚΑΙ ΚΟΛΛΑΩ
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ΒΡΙΣΚΩ ΤΗΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑ
Τράβηξε μια γραμμή για να συνδέσεις κάθε αντικείμενο με την ονομασία του. 

Όνομα
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ΞΕΜΠΕΡΔΕΥΩ ΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ
Γράψε σωστά τις αναγραμματισμένες λέξεις.

Όνομα
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ΒΡΙΣΚΩ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ
Προετοιμασία
Εκτυπώνουμε την παρούσα και την επόμενη σελίδα. Κόβουμε τις κάρτες και, αν θέλουμε, τις πλαστικοποιούμε. 

Κανόνες παιχνιδιού
Ανακατεύουμε τις κάρτες και τις τοποθετούμε με την τυπωμένη πλευρά προς τα κάτω, σε σειρές των τριών καρτών. Κάθε παίκτης με τη σειρά γυρίζει δύο κάρτες και ελέγχει 
αν δημιουργούν ζευγάρι. Αν οι κάρτες είναι ζευγάρι, τότε ο παίκτης τις κρατάει. Αν οι κάρτες δεν είναι ζευγάρι, τότε ο παίκτης τις τοποθετεί πίσω στη θέση τους. Νικητής είναι ο 
παίκτης που έχει μαζέψει τα περισσότερα ζευγάρια όταν τελειώσουν οι κάρτες.
Εναλλακτικά - Αγώνας ταχύτητας: Ανακατεύουμε και μοιράζουμε σε κάθε παίκτη ένα πλήρες σετ καρτών (έχουμε τυπώσει και κόψει τις ανάλογες κάρτες). Με το σύνθημα, 
κάθε παίκτης προσπαθεί να φτιάξει όλα τα ζευγάρια καρτών όσο πιο γρήγορα μπορεί. Νικητής είναι ο γρηγορότερος παίκτης. 
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Ευχαριστούμε
που κατεβάσατε αυτό το αρχείο.
Ευχόμαστε να το βρήκατε χρήσιμο.

Θα χαρούμε να μας επισκεφτείτε και πάλι στο www.orthodoxpebbles.com.

Αυτό το αρχείο συνοδεύεται από περιορισμένη άδεια χρήσης μόνο για την 
αρχική λήψη. Παρακαλούμε λάβετε υπ’ όψη σας τον χρόνο και την προσπάθεια 
που αφιερώσαμε στην κατασκευή του και μην το μοιράσετε σε άλλους.

COPYRIGHT © 2017 Orthodox Pebbles. Επιτρέπεται η αντιγραφή σελίδων 
ειδικά για χρήση μέσα στο μάθημα μόνο από τον αρχικό αγοραστή. Η 
αναπαραγωγή αυτού του προϊόντος για οποιαδήποτε άλλη χρήση απαγορεύεται 
αυστηρά. Απαγορεύεται αυστηρά η αντιγραφή οποιουδήποτε τμήματος αυτού 
του προϊόντος και η τοποθέτησή του στο διαδίκτυο (ακόμη και σε προσωπική 
ιστοσελίδα/ιστολόγιο τάξης).

Σας ευχαριστούμε για τον σεβασμό σας στην 
προσπάθειά μας.

Παρακολουθήστε μας στο Facebook: 
facebook.com/orthodoxpebbles

Παρακολουθήστε μας στο Ιnstagram: 
instagram.com/orthodoxpebbles
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